

Šta se kad bude dešavalo u Srbiju a kad u Turskoj?

Decembar 2009: Pet dana Kordinalno putovanje u partner Školu u Istanbulu I Sećnju Radnici ovog Projekta i nekoliko Nastavnika.

Početak 2010 i 2011: Tematski Posao: Učenici rade uz podršku nastavnika-ce određeneTeme. Preko Internet-Platformu uz paralelno se menjaju rezultate i slike sa drugim učencima Tačnije i opširnije na Kordinacijonalnim viđenju u Decembru Uz zajedničkim radu.

Septembar 2011: do završnim deom Projekta biće svečano Pozvana po dvoje nastanika ili učitelja iz turske i srbije U Austriji da Gostuju.

Jedna osobna Internet-Platforma između učenika, Studente i nastavnika(učitelje) Škola služiti za korist.

paulofreirezentrum

Kontakte:

Gerald Faschingeder
KommEnt – Paulo Freire Zentrum
Sensengasse 3
1090 Wien
Tel. ++43/1/3174017
Fax ++43/1/3174015
Email: gerald.faschingeder@paulofreirezentrum.at



Projekt "Različitih Kultura – nejednakih Grad"



Planirano Vreme: 2010 - 2011

Ovaj Projekt, Različitih Kultura-Nejednakih Grad je Paulo Freire Zentrum u junu 2009 u Sparkling Science to jest istraživački program u Naučnom Ministarstvo za dve godine Predat. Projektu naučnici sa studentima i učenicima istraživaju na samo voljne i izabrane teme istraživaju.

Opširnije ?

Grad je jedno mesto, gde bezbrojne različite kulture i socijalne podloge kofrontiraju (sudare). Turske Srpske i austriska deca dele zajedničke učionice i prostorije u Beču. Usvakodnevnom životu su ina ulici i u stanovima Boravka i sukubima kulture i socijalne podloge, Roditelji su veoma važani primeri i centralni razlozi u Životu. "Različitost Kulture i nejednakih Grad" postavlja pitanje kako deca i omladina ovu raznu kulturu i socijalne nejednakih podloga upravo doživljavaju. U prvoj godini je tema Mobilitet (Prevoz) u zentru pažnje. U drugoj Godine ćemo svi zajedno izabrati teme, U centru pažnje ovog Projekta stoju učenici sa svojim izkustva kojim Su stekli mišljenje i rešenje potrebno za istraživanje, Gde se kreću devojke i momci u gradu? Koje Institutije Blokiraju ili zahtevaju za vaš razvoj? Koje barijere vam stoju na putu i koje mostove različitih životnihokolnost Možete da gradite.

Ko radi sa kime Zajedno

Projekt gradi na Kooperaciju između Paulo Freire Zentrum, Ekonomskomunivesitetom Beču i kooperativnim Srednješkola (KMS 18) već četvrta godina sa projektom „Srednjaškola nađese sa visokomškolom“ I stoji stime a.d.r <http://www.pfz.at/index.php?art-id=712>)

Ova Kooperacija će u različitim forma na tri daljnje škola u Austriji, Srbiji, Turskoj proširene. Ukupno su značajne četiri škole saradnici:

- Kooperativna Srednjaškola 18 (KMS 18), 1180 Beč
- Republičkagimnazija Klostersgasse (BG 18), 1180 Beč
- Istanbul Lisesi/Istanbul Gimnazija, Istanbul, Turska
- Aleksa Santića, Sećanj, Srbija

Bečke škole će direktno sa Ekonomskskimunivesitetom Beča u okviru univesitetom za prosvetu. od marta do juni 2010 i od marta do juni 2011 zajedno da radimo. U ovim dvojnim polugodišnjem sektoru 3-4 studente će isto tako sa određenom količinom učenika u bečkim školama malim grupama (tako zvane istraživačkitimovi) sastaviti, U ovim istraživačkimtemama u godišnjemtemama kao „mobilität-prevoz“biće obrađeno. prošlim godinama se sa učenicima KMS 18 za godišnjete „Dialog i konflikt u Kulurama“ Istrazivačketeme kao religija ili različitih jezika.

Saradnja sa stranim školama isto koperiramo na na drugim načinima. Škola u Srbiji ili u turskoj zamolićemo da isto tako istražujuteme. Uticajem na njihovoj životnoj sredini da sarađujemo da rade po metodičkoj uputstvo u formi ručnknjiga za uputstva za nastavnike i učitelje. Naravno biće posebna Internet-Plattforma linija za učenike, Nastavnike-učitelje, Studente, i sve 4 škole međusobno u kontakte i u vezi ostati i rezultate i informacije međusobno iz mene.

Šta se kad dešava u Austriji

Oktobra 2009: Sastavljenje tima

Uto vreme će se dogovor o saradnji sa školama tačnost o planu,

- Jasni raspored o poslu Komunikacija i organizacija olakšavanje zajedničkog posla
- U kojem vremenu će Učenici sa Studentima zajedno da rade? (ne za vreme predavanja ili u nedeljnimprojektnom vremenu)
- Koji nastavnici-učitelje hoćedu da učestvuju i u kojoj Formi-obliku

Letnji semester (Mart-Juni) 2010 i 2011: Predavanja i Istraživačkposao u okviru 2 nedeljne seminare na Ekonoskiunivesitet će itraživačketimovi od studente i učenika sataviti, Različite Aspekte Putovanje tačno istraživati.

9. Mart 2010: Biće sastavljenje u KMS 18 prvo učesnike nameru da se prvi put vidimo i upoznamo zajedno.

Mart 2010 & 2011: Za učenike oba dve škole Beča, Studente, i Diplom-Studenten i nastavnike.

Sa naučnim Laborima te sastanke traju 2 dana naslovi su Metode i kvalitetne Socijalneistraživačke postupke da nauće. Ovih 5 naučnihlabora ima dase obuzimaju sa slikarstvo. zvuk. Jezike. Pozorište i digitalnom -

Dokumentacijama. Maj 2010: Istraživačkitimovi, koji u KMS 18 i u BG 18 na iste teme rade, nađu se i menjaju iskustva.

Oktobar 2010: Presentacije svih Istraživačkeresultate svih Istraživačketimova.

Maj 2011: Jedna grupa iz države i van države Naučnike će ceo projekat pratiti i oni će reagirati po potrebi. I naučničkopresedništvo će 2011 na više puta ugošćeni u Beču biti.